Electronica y Control Julio 2013-06-27
Tiempo: 1 h
13JUL_EyC_PP

Construir el circuito légico de una bascula RS sincrona con borrado prioritario (prevalece R sobre S)
La bascula dispone de una entrada de reloj C.

La salida Q cambia o puede cambiar cuando C cambiade 0 a 1:

R=0, S=0 La salida no cambia
R=1, S=0 La salida pasaa0
R=0, S=1 La salidapasaal
R=1, S=1 La salida pasaa0

Se pide:

1. Tabladefases (4p)
2. Simplificacion de la tabla y asignacién de variables de memoria (3p)
3. Circuito légico simplificado (3p)
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